www.iygw.cn <sup>阳光官微</sup>



# 雁塔二中迎接

# 西安市第二批"新优质学校"评估检查



阳光讯 (记者 杨晶 文/图)3月7日 下午,西安市第二批"新优质学校"评 估专家组晏莉莉一行到雁塔二中检查

工作,学校领导班子陪同检查。

晏莉莉一行首先在党员活动室听 取了执行校长刘波的工作报告。刘波 从学校管理、教育教学、教师发展、办 学条件和荣誉成绩等六个方面对建校 以来学校的发展以及"新优质学校"创 建重点工作进行了汇报。

随后,专家组成员到会议室分别 对学生、家长、教师进行了学校质量提 升有关情况的座谈访谈,接着,评估专 家组到学校体育馆、餐厅、各功能部

室、心理咨询室、学生宿舍等实地察看 学校基础设施建设情况,了解学校"新 优质"工作的提升举措及实际效果。

最后,专家组一行到各班推门听 课,深入了解学校课堂教学情况,并查 看了相关资料。通过实地走访与杳看 资料,晏莉莉表示,雁塔二中"新优质 学校"创建工作扎实推进,学校学习气 氛浓厚,校园活动丰富,良好的学风、 校风已经形成, 赢得了家长及社会的 普遍认可和赞誉。

## 大雁塔小学西沣分校举行职能中心授牌仪式

阳光讯(记者 杨晶)3月6日,大雁 塔小学西沣分校举行职能中心授牌仪 式。活动由办公室主任孙文娟主持, 全体教师参加了本次活动。

该校副校长赵卫恒称,为促进学 校教育教学质量提升,为教师提供业 务发展平台,为学生提供良好服务,

学校成立了"课程研发中心""家长发 展指导中心""教科研中心""心理健 康教育中心""科普实践中心""儿童 成长中心""教师发展中心""未成年 人保护中心"八大工作职能中心。随 后, 赵卫恒还宣读了第一批受聘的职 能中心主任及成员名单。

该校党支部书记、执行校长朱隆 向各职能中心授牌。该校副校长刘小霞 代表中心主任发言,称各职能中心将 立足本职,围绕学校工作大局仔细研 究,坚持问题导向,精诚团结创新,为 把学校办成师生共成长、社会同赞誉 的乐园而努力。

## 河南省许昌市"六个一百"工程青年教师团 到西安市第四十四中学交流学习生涯教育

阳光讯(记者 杨晶)3月9日上午, 河南省许昌市"六个一百"培训工程 66所中学近百名青年教师来到西安 市第四十四中学交流学习生涯教 育。西安市第四十四中学党总支书 记、校长孙文凯,副校长刘贤、宋相军, 学生发展指导中心主任马瑞香以及 各处室主任、部分教师参与了本次 活动。

活动由西安市第四十四中学副 校长刘贤主持。该校校长孙文凯为 活动致辞, 他介绍了学校的地理位 置、人文环境、校园文化、办学理念、 所获荣誉等总体概况。

马瑞香作了以《生涯领方向,明 志展未来》为题的学校生涯教育特色 建设报告,对学校六年来生涯教育建 设实践的整体情况进行了介绍。

教师团的老师们在该校生涯教 师的引导下,在学校操场观摩了生 涯体验课程。课程以关卡体验的方式 进行,共有四个环节:性格之舟、能量 续航、学群海洋、生涯格言。教师团的 老师们也参与其中。

教师团的老师们在学校生涯教 师梁淼的带领下,参观了学校生涯 部室和校园文化环境。

### 西安市曲江第十三小学开展阳光大课间活动

阳光讯(记者 杨晶)为确保学生在 校至少有一个小时的体育锻炼时间, 西安市曲江第十三小学通过武术操、 广播操、千人跑操、足球大课间等活动 形式,开展了极具特色的阳光大课间 活动。

随着武术操雄浑有力的音乐节 奏,同学们起式抱拳、马步冲拳、弓步 冲拳、弹踢冲拳、正前踢腿……

广播体操是一项传统健身项目, 充满青春活力和时代气息, 孩子们随 着音乐举手、抬脚、转身、跳跃……动 作规范有力。随着哨声吹响,同学们踩 着鼓点跑步向前,千人跑操开始了。

小小的足球在孩子们的脚下翻飞 游走,同学们在绿草坪上踏步、踩球、 拉球、运球,动作娴熟到位,张弛有度, 活力四射。

# 翠华路小学长大校区家长讲堂邀请学生家长授课

阳光讯(记者 杨晶)近日,翠华 路小学长大校区举办家长讲堂,学 校邀请到了三年级四班学生家 一荷兰代尔夫特理工大学访问 学者、长安大学材料学院副教授牛 冬喻为大家带来了一场题为《荷兰

漫谈》的授课。

此次家长课堂特色鲜明、内容丰 富,得到了大家的一致好评。在受邀 家长的讲解中,同学们不仅了解到了 荷兰的风土人情,而且观赏到了荷兰 各大博物馆里的珍藏品,尤其对莫奈

的画作特别感兴趣; 在班主任老师 的引导下,同学们还提出了自己想 了解的有关荷兰的问题, 授课家长 均耐心认真地解答,并且给踊跃提 问的同学送上了从荷兰带回来的精 美礼物。

# 西安市曲江第十三小学

创家长放心学校 办人民满意教育

融爱诚行 悦心健体

春临馨悦 爱育英华



幸福人生

校 训: 脚踏实地

追求卓越

理想远大 全面发展

信念坚定 个性彰显

## 西安市第四十四中学

### 大雁塔小学石桥华洲城分校开展数学研修活动

阳光讯(记者 杨晶)3月10日上午,西安市 雁塔区大雁塔小学石桥华洲城分校开展了数 学研修活动,活动邀请了雁塔区教师进修学校 数学教研员朱红英老师参加,全体数学教师进 行了观摩学习、交流研讨。

李璐老师授课《数一数》;白亚萍老师授课 《可爱的小猫》。两位教师就自己教学过程中的 设计以及课堂实施方面的问题进行了总结和 反思。雁塔区数学教研员朱红英老师从大单元 视域下的义务课程标准出发,一方面肯定了两 位教师对教学的深刻思考,一方面给出了针对 性的指导和改进意见。

#### 西安市育才中学开展学雷锋系列活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市育才中学 开展了学雷锋系列活动。

在班会课上,师生重温雷锋事迹,诵读 雷锋日记名言节选,学习雷锋精神,分享身边的 雷锋故事。"志愿服务活动是综合实践活动课程 的一部分,是每年三月必修的主题从课。"该校德 育处主任王辉表示,"在学习之余,学校持续不断 给青少年搭建学雷锋实践平台, 让学生更多地了 解社会、融入社会,增加社会责任感。"

#### 新知小学校长

### 在新城区纪念"三八"国际妇女节113周年大会上发言

阳光讯(记者 杨晶)3月7日下午,西安市新 城区妇联、新城区委宣传部、新城区机关工委、 新城区文旅体局、长乐西路街道办联合主办的 新城区纪念"三八"国际妇女节113周年大会在 华东万悦城举行。全区各界妇女代表、三八红 旗手(集体)、妇女岗位建功先进个人(集体)、 最美女性、最美家庭等400余人参加。大会以 "书写芳华志 巾帼耀新城"为主题,新知小学校 长刘岚作为优秀女性代表,以《擦亮星星的人》 为题,分享了自身立足本职岗位建功立业的感 人事迹。